

各位

会 社 名 兼松エレクトロニクス株式会社 代表者名 代表取締役社長 榎本 秀貴 (コード番号 8096 東証第一部) 問合せ先 経営企画室長 岡崎 恭弘 (TEL 03-5250-6821)

株式会社グロスディーの第三者割当増資引受に関するお知らせ

当社は、平成25年8月30日開催の取締役会において、トッパンエムアンドアイ株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:江口 昌幸、以下「トッパンエムアンドアイ」)を分割会社とする新設分割により平成25年10月1日に設立を予定している新設分割設立会社である株式会社グロスディー(以下「グロスディー」)の第三者割当増資を引き受けることを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 第三者割当増資引受の理由

当社は、トッパンエムアンドアイ、東京日産コンピュータシステム株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:吉丸 弘二朗、以下「東京日産コンピュータシステム」)と、情報システム製品を総合的に取り扱う VAD(Value Added Distributer)事業会社、株式会社グロスディーを3社の出資により、2013年10月1日付けで設立することで合意いたしました。

当社は、大手企業を中心として IBM 製品の販売に多数の実績を持ち、特にメインフレームの販売に関しては、国内有数の実績があります。さらに、ハードウェアやソフトウェアの販売のみにとどまらず、同社製品を組み合わせたシステム設計・構築を強みとしております。また、全国の保守拠点を活用したきめ細かなサービス・サポート事業を展開するなど、ITのライフサイクル全般にわたる総合的なサービスを提供しております。

トッパンエムアンドアイは、IBM製品をプラット・フォームとするシステム開発やトータル・ソリューションの提供などのサービス事業を展開するとともに、日本アイ・ビー・エム株式会社のバリューディストリビューターとして、200社以上のビジネスパートナーに対し、同社の製品に付加価値を付けて販売しております。

東京日産コンピュータシステムは、IBM製品のハイエンド・ストレージによる仮想化統合の技術力を高く評価されているとともに、製造業を中心にサービスを提供しております。

このたび、3社共同で設立するグロスディーは、IBM製品をメインとして、市場で求められる IT 製品 (ハードウェアおよびソフトウェア) の総合ディストリビューターとして、様々な IT 関連企業に最適な製品を最良のコストで供給することで、各社のビジネス活動をあらゆる側面からサポートしてまいります。

また、同社の利用が見込まれる約 200 社の企業間で、それぞれが持つ製品・ソリューショ

ンなどの付加価値商品を有機的に統合するマーケットプレイスとしての役割を担うことにより、各社のビジネスを活性化させ最大化に貢献します。

さらに、当社、トッパンエムアンドアイ、東京日産コンピュータシステム3社の営業力、 技術力を活かしたサービスを各社の異なる顧客層に展開することにより、市場拡大を図ると ともに、各社のサービス事業創造にも寄与できるビジネスモデル創造に取り組みます。

2. 第三者割当増資引受の内容

(1) 引受株式数:普通株式 54,400 株

(2) 引受価格: 1株につき 500円

(3) 引受価額の総額: 27,200千円

3. グロスディーの概要

(1)	名称	株式会社グロスディー
(2)	所 在 地	東京都新宿区
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 森田 真也
(4)	事 業 内 容	情報システム製品の販売
(5)	資本金※	80 百万円
(6)	設 立 年 月 日	平成 25 年 10 月 1 日 (予定)
		トッパンエムアンドアイ株式会社:61%、兼松エレクトロニ
(7)	出 資 比 率 ※	クス株式会社:34%、東京日産コンピュータシステム株式会
		社:5%

※当該会社は、トッパンエムアンドアイの子会社となります。

※記載の各数値は第三者割当増資後の数値であります。

4. トッパンエムアンドアイの概要

(1)	名称	トッパンエムアンドアイ株式会社		
(2)	所 在 地	東京都新宿区		
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 江口 昌幸		
	事 業 内 容	IBM 製品販売および当製品をプラット・フォームとするシス		
(4)		テム開発と、アプリケーション・パッケージを活用したトー		
		タル・ソリューションの提供		
(5)	資 本 金	4億円		
(6)	設 立 年 月 日	平成6年10月1日		
(7)	大株主及び持株比率	三谷商事株式会社:65.93%、凸版印刷株式会社:34.07%		
	上場会社と当該会社・と の 間 の 関 係・	資本関係	該当事項はありません。	
(8)		人的関係	該当事項はありません。	
		取引関係	該当事項はありません。	
		関連当事者へ	該当事項はありません。	
		の該当状況		

5. 東京日産コンピュータシステムの概要

(1)	名称	東京日産コンピュータシステム株式会社		
(2)	所 在 地	東京都渋谷区		
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 吉丸 弘二朗		
(4)	事 業 内 容	情報システム関連事業		
(5)	資 本 金	8億67百万円		
(6)	設 立 年 月 日	平成1年3月3日		
(7)	大株主及び持株比率	日産東京販売ホールディングス株式会社:53.80%		
(8)	上場会社と当該会社と の 間 の 関 係	資本関係	該当事項はありません。	
		人的関係	該当事項はありません。	
		取引関係	該当事項はありません。	
		関連当事者へ	該当事項はありません。	
		の該当状況		

6. 日 程

取締役会決議平成 25 年 8 月 30 日株主間合意契約書締結平成 25 年 8 月 30 日払込期日平成 25 年 9 月 30 日新会社設立平成 25 年 10 月 1 日

7. 今後の見通し

本件による当社の業績に与える影響は、軽微であると考えております。今後、業績に影響を与えることが明らかになった場合は、速やかに開示いたします。

以上